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赤いゴムは ,もとの長さが 8cmで ,いっぱいにのばすと24cmになります。

緑色のゴムは ,もとの長さが 5cmで,いっぱいにのばすと20cmになります。
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くらべ方（2）
倍の計算・簡単な割合 対象：4年生 ねらい：「もとにする大きさ」を求められるようになる。割合でくらべられる。

4年生の算数

赤いリボンと青いリボンがあります。青いリボンの長さは48cmで ,

これは赤いリボンの長さの6倍です。赤いリボンの長さは何cmですか。
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赤いゴムをいっぱいにのばすと ,もとの長さの何倍になりますか。
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式 答え

緑色のゴムをいっぱいにのばすと,もとの長さの何倍になりますか。

式

式

答え

3 赤いゴムと緑色のゴムでは , どちらのほうがよくのびますか。

答え

4 赤いゴムを５cmに切って , いっぱいにのばすと何 cmになりますか。

答え

式 10 点　答え 10 点（20）

式 10 点
答え 10 点（20）

式 10 点
答え10 点（20）

式 15 点　答え 15 点（30）

10 点

48 ÷  6  = 8 8cm

24 ÷  8  = 3 3 倍

20 ÷  5  = 4

5 × 3  = I 5

4 倍

緑色のゴム

I5cm


